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1. OgnH MateMaTuK ckasan: «f poamncs B ABAALLATOM
cToneTnn Ao Hadana Benvkon OTeqyecTBeHHOWM BOWHbI. [0
MOEro poXaeHUsa — NPoCToe YMUCo, BCe Lndpbl KOTOPOro
OT/INYHbI OT HyNA. [pou3BeneHme Xe undp 3Toro Ymcna —
TOYHbIV KBagpaT». B kakoM rogy poamncs mMateMaTtuk?

A3avidmk

TaK, 4TO B Ha4ase nporysnku bonee Yem y NONOBUHbI IETEN
Ha OHOW Hore ObIIO POBHO Ha OAMH HOCOK MeHbLLE, YeM

Ha gpyron?
K.Koxace
2. [laHa To4Kka A v npamas [, He NPOXOAALLASA Hepes TOYKY 4. MoXeT v YUCNO xxyy, TAE X W y — HekoTopble
A Ha mpamov OTMETUNN 4YeTblpe TOYKM W COedUHNIN Lcpbl, BbiTb MONMHBIM KBAAPATOM? A YICNO xxx)yy ?
Kaxaylo ¢ Todkon A Moryt nn Bce 6 TPeyronbHUKOB, B Cenpepos
KOTOPbIE BO3HWUKHYT Ha TakOM YepTexe, OKa3aTbCA PaBHO-
OenpeHHbIMN?
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5. 13BeCTHO, 4TO KaxAapl yron BbIMyKNoro ABeHaaLaTu-
yronbHuka kpateH 30°. [lokaxuTe, 4TO BCe Yribl 3TOrO
OBeHaaLaTNyronbH1Ka PaBHbI.

B.llpou3ssosios

3. [eTn rynsioT BO ABOpe AETCKOro cafa. Tex u3 Hux, y
KOro Ha HOrax HafeTo MOPOBHY HOCKOB, B 5 pa3 MeHblLe,
YyeM TeX, y KOro He MopoBHY (Kaxxabi pebeHoK Mor HadeTb
Kak CBOW CODCTBEHHble HOCKM, TaK W MPOM3BOJSIbHOE
KOMMYeCTBO HOCKOB CBOMX cocefen). BocnutatenbHuLa
Benena OeTaM MepeodeTbCs, W KaxXabl pebeHoK cHaM C
O[JHOWM CBOEWM HOMM HOCOK W HAAEen ero Ha Apyryto Hory.
Tenepb Tex, y KOro HOCKOB Ha HOrax MOPOBHY, CTano B 2
pa3a MeHblLe, 4eM TeX, y KOro He mopoBHY. Morno nn ObiTe
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K/IACCOB.

6*



